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Opgave 7 Zwakste schouders, zwaarste lasten? 

27 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
De frequentie bij een behandelduur van zes afspraken is relatief hoog. Dit 
geeft de indruk dat zelfstandigen de behandelduur oprekken om een hoger 
tarief te kunnen declareren. Een behandelduur van elf afspraken komt 
minder voor. Dit is een sterke aanwijzing dat zelfstandigen de 
behandelduur bekorten wanneer afspraken geen extra vergoeding meer 
opleveren. 

28 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
0,14 × 4,9 + 0,39 × 7,6 + 0,24 × 12,9 + 0,23 × 22 = 11,8 
0,22 × 4,4 + 0,41 × 8,1 + 0,14 × 13,4 + 0,23 × 22 = 11,2 
11,8 11

2
,2

11,
− × 100% = 5,4%

29 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:  
Patiënten zullen minder snel een verlenging van het aantal behandelingen 
accepteren (dat mogelijk ingegeven is door financieel eigenbelang van de 
therapeut) als zij de meerwaarde van extra behandelingen moeten 
afwegen tegen een te betalen eigen risico. 

30 maximumscore 1 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:  
Voor patiënten (met lagere inkomens) zal het eigen risico aanleiding 
kunnen zijn om de behandeling eerder te stoppen dan voor hun 
gezondheid wenselijk is. 
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